

明年元旦火车票昨起开售

大部分方向车票充足

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达)

12月18日,记者从衡阳铁路部门获悉,即日起可购买明年1月1日元旦当日的火车票。根据目前的售票情况来看,衡阳除前往北京、上海、广州、深圳等部分地区的车票出售情况比较火爆,大部分方向车票充足。

2023年元旦假期为2022年12月31日至2023年1月2日。根据部分第三方售票机构预测,受防疫政策调整影响,今年元旦、春节的出行需求会有明

显增加,特别是旅游客流与返乡需求叠加,铁路、民航市场将出现久违的客流“高峰”。12月18日下午,记者通过铁路12306平台查询后发现,目前,衡阳前往北京、上海、广州、深圳等部分地区的车票出售情况比较火爆,一些热门车次已经没有余票;衡阳前往长沙、武汉、成都、杭州等大部分方向车票充足。

随着国家优化疫情防控“新十条”措施的实施,铁路部门已经停止查验进

站、购票旅客的核酸检测阴性证明和健康码。那么在当前的疫情形势下,乘坐火车出行应该怎样做好个人防护?衡阳火车站相关负责人向旅客提出了几点建议:首先就是避免在候车室长时间停留。建议旅客规划好出行时间,旅客可以提前使用铁路12306手机App查询功能获知检票时间和检票口,规划好行程时间,尽量减少在人流量密集的区域长时间停留。

同时,进入火车站以及乘车时一定要规范佩戴口罩。除实名制验票需要短暂摘下口罩外,其余时间请一定规范佩戴口罩,并按照标准佩戴方法遮住口鼻。在火车站候车时要注意与他人保持距离,就座时至少间隔1个座位,尽量减少与陌生人交流,减少在人员密集处停留和走动。在候车室和列车上等公共场所咳嗽或打喷嚏时,也不能摘下口罩,同时要用纸巾或手肘遮挡口鼻。如身体不适要及时联系工作人员。

市中心汽车站:

元旦假期车票开始预售

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 12月18日,记者从衡汽集团了解到,明年元旦期间放假时间为2022年12月31日至2023年1月2日,共3天。目前,市中心汽车站车票预售期为半个月,自12月17日起,旅客可以购买明年元旦假期首日的车票。

12月16日下午,记者在市

中心汽车站候车厅入口处看见,“学生客”结伴提箱背袋排队接受行李安全检查。据衡汽集团客运分公司经营科相关负责人介绍,12月7日至9日、12月11日至12日将迎来返乡“学生潮”,因明年元旦期间放假时间较短,将以返乡探亲客流及外出旅游客流为主,前往长沙、湘潭、张家

界、邵东、邵阳、常德、益阳及我市周边地区的中短途班线客流相对集中。预计,客流出行高峰将出现在12月30日、31日。为了方便市民购票出行,站内将开启13处售票窗口及12台自动售票机,共有280余台客运车辆参运,运力十分充足。站方提醒,旅客进站购票乘车一定要规范佩戴口罩,并注意保持安全距离。



车站工作人员对旅客行李进行安全检查。

衡阳县投入五千万元

对牛形山水库『除险加固』

衡阳晚报讯 (通讯员 钟永康 刘泽西) 近日,衡阳县水利局抢抓冬修水利的大好时机,投入5000万元对牛形山水库进行除险加固和基础设施改造,为来年农业生产防旱夯实基础。

大坝上,抓斗机、挖土机和大卡车正来回忙碌着。在机器的配合下,工人们在大坝顶部向下开槽37米,采用混凝土浇筑,打造出一面结实的防渗连续墙。从而起到增强大坝防渗能力、增加稳定性的作用。

牛形山水库是一座以灌溉为主,兼顾防洪、发电、生态养殖、供水等功能于一体的中型水库,始建于1958年,大坝长230米,宽4米,高33.5米,设计控制集雨面积246平方公里,总库容4950万立方米,担负着周边5个乡镇8.24万亩农田的灌溉任务。

本次除险加固工程由大坝、溢洪道、放空隧洞、灌溉高涵等项目组成,于今年10月动工,预计总工期持续11个月,大坝及水下施工部分将在年底之前完成,确保明年春汛安全。



蒸阳南路:

灯箱广告被大风吹倒

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 12月17日,我市迎来大风天气。当天下午,记者途经蒸阳南路发现,一块灯箱广告牌被大风吹倒在非机动车道上,妨碍车辆正常通行。

当日13时40分,记者在蒸阳南路30号地段看到,一块高约1.6米的灯

箱广告牌倒伏在非机动车道上,占据了大半车道,过往电动车纷纷减速通行。蒸阳南路居民曹大伯介绍说,当天上午11时,这块灯箱广告牌是被大风刮倒在非机动车道上,所幸当时无车辆经过。希望相关部门应加大对户外广告牌的安全监管力度,及时排除安全隐患。



地下通道里,广告到处贴

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 我市城区有不少地下人行通道,一些人将目光投向人流量较大的地下人行通道,在通道墙壁上乱贴小广告。

12月17日下午2时40分,在解放路与蒸阳路交会处地下人行通道,一名

身穿藏青色大衣的中年男子蹲在通道里,忙着往纸张背面涂胶水,然后动作熟练地贴在墙壁上。记者凑近一看,发现纸上写的是租房信息。“为什么在通道里张贴租房广告?”中年男子回答说,租房合同快要到期了,提前张贴招租广告。他一

边说,一边转身走向通道的另一侧,继续张贴广告。“在通道内张贴的除了租房广告外,还有办证等广告。乱贴小广告,抹黑了城市形象。”上下班经常过往地下通道的市民汪大伯表示,有关部门应加大巡查力度,及时清理小广告,恢复地下通道清爽面容。

人行道成了“私家加工厂”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月14日,记者途经先锋路时发现,沿路一些花店存在占道经营行为,既影响行人出行,又影响

市容市貌。

当日下午3时,记者来到先锋路与蒸阳南路交会处,看到一家鲜花店将人行过道当成了“私家加工厂”,该店门旁摆

设着3个花架,一位花店员正用剪刀修剪花束,将残枝花瓣扔满一地。记者还看到一些店主将花篮随意摆放在人行

道旁,影响过往行人的通行。采访中,不少市民表示,希望相关部门加大巡查力度,整治沿街花店占道经营行为,为市民营造安全畅通的出行环境。